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В поисках справедливого устройства жизни человечество вот уже полтора столетия идёт не в ту сторону – в тупик. 

Почти вековое «глобальное противостояние социализма и капитализма» на нашей планете всегда было и до сих пор остаётся великой ложью, великим обманом человечества. На самом деле всё это время здесь противостояли друг другу не социализм и капитализм, а две разновидности одного и того же строя – капитализма. Разновидности диаметрально противоположные (отсюда – их изначальная смертельная вражда). 

Именно в этом обстоятельстве, а не в «отдельных недостатках и просчётах существующей социалистической системы», и кроется главная причина сегодняшнего предельно очевидного тупика в «построении коммунизма» в «социалистических» странах, а также главная причина недавнего стремительного ( и даже мгновенного) развала «мирового социалистического лагеря». 

Более того. Сам марксизм – идейная основа «реального социалистического строя» – всегда был одновременно и резко двойственен, и резко противоречив. 

Если одна его часть (подлинно научная) действительно могла и может служить блестящим теоретическим базисом для создания будущего «строя социальной справедливости» – коммунизма; то другая (резко антинаучная) никогда не имела и не имеет с подлинным коммунизмом и социализмом, кроме наименования, абсолютно ничего общего. Но всегда служила и продолжает служить – вопреки уверениям её авторов и сторонников – столь же глубоким и серьёзным теоретическим и идеологическим фундаментом для создания коммунистического антипода – монокапиталистического общественного и государственного строя. А также основой для создания блестящей и совершенной «социалистической» маски этого последнего. 

Об этом и о многом другом повествует данная книга. 

(Аннотация автора)

Для дальнейшего издания книги 

автор приглашает к сотрудничеству издательства 

России и зарубежья
С отзывами и предложениями обращаться по адресу:

141090, Московская область, г. Юбилейный-центр, а/я 73

315
314

